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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE
SITZUNG VOM 05.12.2018

anwesend: Armin, Anja, Felix, Jan, Jonathan, Myriam, Patricia, Sophie*, Kevin*, Ronja, Leila, Tobi*
fehlend: Nadine, Tim,
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Philipp,  Lilli, Simon
Protokoll: Anja
Sitzungsleitung: Patricia

Sitzungsbeginn: 18:00 Uhr

TOP 0: PROTOKOLL

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt, die Protokolle vom 14.11. und 21.11. zu bestätigen
und auf der Homepage zu veröffentlichen
Abstimmung: 8/0/1

TOP 1: BERICHTE

FSR-BALL

• Wir werden zahlreich erscheinen und freuen uns gespannt :D

CHEMSA

• Einkaufen Do 12 Uhr – Leila, Jonny, Anja
• Ab 17 Uhr 

▪ Kochen – Myri, Jan, Jonny
▪ Seminarraum herrichten – Patzi, Ronja, Philipp

• Ankunft 20 Uhr, danach Essen, Eröffnungsplenum und Beisammensein
• Samstag: 9 Uhr Frühstück, danach Plena, Mittagessen in der Mensa, Nachmittags Plena, ab 17

Uhr Weihnachtsmarkt
• Sonntag: ca. 9 Uhr Frühstück, 10.30 Uhr Abschlussplenum
• AUFRÄUMEN: Myri, Leila, Tim (?), Anja, Patzi, Armin, Philipp

FSR-VERNETZUNG

• Gespräche über Akquirierung von Mitgliedern
• Verteiler solle mehr genutzt werden
• Turnus der Sitzungen wurde diskutiert
• FSR-Vernetzung mit „Fremd-FSR“ - Zustimmung von unserer Seite
• gemeinsame Projekte wurden besprochen
• es soll Berichterstatter für den Senat geben, der über den FSR-Verteiler informieren soll
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• Überlegungen zur Bewältigung der StuRa-Finanzkrise
• bei Problemen mit dem Datenschutz: Ansprechpartner ansprechen
•  Lehramts-Probleme wollen vom Lehramtsbeauftragten aggressiver angegangen werden

TOP 2: FINANZEN

• Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt, bis zu 50 € für den „Sicker-Sticker“ für die
Weihnachtsvorlesung auszugeben.
Abstimmung: 3/3/2  abgelehnt→

• unser eigener Sticker ist noch in der Recherche-Phase
• Antrag vom 11erRat über 200 € für Security, Abstimmung wird vertagt
• 300  €  beim  Waffelverkauf  eingenommen,  wird  an  die  Inspirata  gespendet

Tassenverwendung beim Verkauf sind sehr gut angekommen, 8 Schüsseln Teig wurden aufge-
braucht (für 12 wurde eingekauft)

• 11erRat leiht sich am 13.12. für Spieleabend für 1 € Pfand pro Tasse Tassen aus

TOP 3: FSR-WEIHNACHTSFEIER

• Dienstag 18.12., 16 Uhr: Lasertag
• danach bei Sophie Partey – Speisung wird noch geklärt

TOP 4: SONSTIGES

• Anfrage vom JCF, ob Interesse an der Mitarbeit für den ScieGuide der btS (Zeitschrift; „who is
who“ in der Forschung bzgl. Arbeitskreise) – Armin bekundet Interesse und kümmert sich

• Gründe für Chemdraw und gegen Chemsketch sollen gesammelt und an Anja geleitet werden
• Mail-Anfrage: Fragebogen für Angebote chemienaher studentischer Organisationen – wir fin-

den das super und wollen daran Teilnehmen; Leila beginnt mit der Bearbeitung
• Mail-Anfrage von Studenten der Hochschule wechseln möchte; Ronja antwortet ihm
• Treffen mit den Internationalen: 09.12. um 20:30 Uhr

Sitzungsende: 20:10 Uhr

allgemein  werden  Abstimmungsergebnisse  wie  folgt  zusammengefasst:  Zustimmungen/Ablehnun-
gen/Enthaltungen

GO-Anträge  werden  kursiv  gestellt.  Es  gibt  keine  Enthaltungen  bei  GO-Anträgen,  daher  werden
Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.
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